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AÑo UNo DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 2012- 2015 ACTA
NÚMERO 16, SESION III TERCERA EXTRAORDINARIA DEL

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE

JUANACATLAN, JALISCO.

Siendo las 9:28 nueve horas con veintiocho minutos, del dia viernes 30 tre¡nta de p
agosto del 2013 dos mil trece, reunidos en el palacio municipal ubicado en el , Z
edificio marcado con el numero l uno de la calle lndependencia de la cabeceraf ff
Municipal de Juanacatlán, Jalisco, en la sala de cabitdo y atend¡endo a h Lf
convocatoria expedida y entregada el día 29 veintinueve de Agosto del 2013 dos I
m¡l trece, por el presidente municipal de este Ayuntamiento el C. JOSE PASTOR ,.1

MARTINEZ TORRES, y a efecto de dar cumplimiento a lo dispuesto en los artículot E)
115 de la Const¡tuc¡ón Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la Ley deL
Gobierno y de la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en sus

Artículos 30,37,32,33, 34 y 35, así como lo dispuesto en los artículos 1,,4,5,6,7,8,
9, 16 y 18 del Reglamento Orgánico del Gobierno Municipal. Doy lectura al orden
del día.
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LISTA DE ASISTENCIA, Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACION DE LA LEY DE INGRESO5 PARA PERIODO

PARA EL PERIODO DE LA ADMINISTRACION PUBLICA 2014. (LA CUAL 5E ENVIO POR

coRREO ELECTRONTCO)

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACION PARA REALIZAR LA SOLICITUD DE

ANTICIPO A CUENTA DE PARTICIPACIONES ANTE LA SECRETAR¡A DE PLANEACION,

AOMINISTRACION Y FINANZAS DEL ESTADO DE JALISCO, 5E ANEXA SOLICUTUD.

OESARROTLO DE LA SESIóN

lniciondo con el desohogo del primer punto del orden del dí4. LISTA DE

ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE qUORUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.

PRESIDENTE

C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES

srNDrco
LIC. CINTHIA MARISOL CHAVEZ DUEÑAS

REGIDORES

C. RIGOBERTO VELAZQUEZ CERVANTEs

C. MA GUADALUPE BRISEÑO BRISEÑO

C. RIGOBERTO ALVAREZ BARRAGAN

C. SANDRA ELIZABETH GAMEZ ZERMEÑO

C. LUIS RAFAEL MORENO SORIANO

C. GERARDO DANIEL OROZCO ALVAREZ

C. ADRIAN VENEGAS BERMUDEZ

C. CARLOS FRANCO TAPIA

C. DANTE JESUS NUÑEZ VACA

Por lo que se declara que existe quórum legal para todos los acuerdos

tomados en la presente sesión surtan efecto de plena validez toda vez que se

lndependencla f{o.1, Col. Centro
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Encuentra la total¡dad de los C. Regidores así como el Presidente Municipal

JUANACATLAN
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2012 -2015
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Continuondo con el desahogo del segundo punto del orden del dia.

PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIóITI OEI ONOCru OEL OíA. UNO VEZ

onolizodo el punto por cada uno de los ¡ntegrontes del Ayuntomiento se

oprobó por votoción unánime.
PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACION LE LA LEY DE INGRESOS PARA EL

PERIODO DE LA ADMINISTRACION PUBLICA 2074. (dos mil cotorce).

Lectura de dictamen por la comisión de hacienda municipal. Se anexa a acta.

Propuesto y en su coso oprobdción poro reolízor ld sol¡c¡tud de onticipo a

cuentd de porticipociones ante ld SECREIARIA DE PUNEACION,
ADMINISÍRACION Y FINANZAS DEL ESTADO DE IALISCO.

Se autoriza por el H. Ayuntamiento a los C.C. josé Pastor Martínez Torres,

Arturo Morales Graciano, Cinthia Marisol Chávez Dueñas y en Sandra Jul¡ana

Márquez Álvarez en su carácter de Pres¡dente Mun¡cipal, Secretario General,
Sínd¡co Municipal y Encargado de Hac¡enda Mun¡cipal, para que realicen las
gest¡ones necesar¡as y suscriban los ¡nstrumentos legales conducentes, ante
la SECRETARIA DE PLANEACION, ADMINISTRACION Y FINANZAS DEt
GOBIERNO DEt ESTADO OE JAIISCO, para solicitar un anticipo a cuenta de
part¡c¡paciones estatales y federales que Ie corresponden al H. Ayuntamiento
por la cantidad de 51,800,000.00 (un millón ochocientos mil pesos

00/100M.N) con la finalidad de utilizarlos en el pago de la deuda contraída
con CFE (comisión federal de electricidad,)serv¡cio de aseo públ¡co y gasto de
gasolina.

Con el objeto de liquidar el anticipo autorizado en Ia Presente Acta, de
conformidad con el artículo 29 de la ley de deuda pública del estado de
Jalisco y sus munic¡p¡os, Por mayoría (unanimidad) se autoriza a la
SECRETARIO DE PLANECACION, ADMINISTRACION Y FINANZAS DEL ESTADO

DEL ESTADO DE JALISCO, a descontar las participación de este H.

Ayuntam¡ento por un plazo de 12 meses (doce meses), a part¡r del mes de
Enero y hasta el mes de diciembre del año 2014 (dos mil catorce).

CLAUSURA DE SESIóN

Con el uso de la voz el presidente municipal C. JOSE PASTOR

MARTINEZ TORRES. Declara agotados los puntos del orden del día y no
habiendo más asuntos que tratar siendo las g:43 nueve horas con
cuarenta y tres minutos del día viernes 30 tre¡nta del mes de agosto
del año 2013 del dos mil trece, se da por clausurada esta lll tercera
ses¡ón extraord inaria.

lndependencla f{o.1, Col. Centro
C.P. 45880, Juanacatlán, Jallsco.
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Una vez analizado y d¡scutido la propuesta se somete a votación el pleno eJ....--d ¡

cual se aprobó dos votos en contra y nueve a favor. --'--/
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C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES
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C. CINTHIA MARISOL CHAVEZ DUEÑAS

JUANACATLAN
GOBIERNO MUNICIPAL
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Independencla No.1, Col. Centro
c.P. 45880, Juanacatlán, Jallsco.
Tels. 3732031t / 37322346 / 37322655
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c. Rt OBERTO VELZQUEZ C R AN

C. MA GUADALUP

A .\
C. RIGOBE ALVAREZ BARRAGAN

C. SANDRA EZ ZERMEÑO
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C. LUIS RAFAEL MORENO SORIANO

c. ROZCO ALVAREZ

C. ADRIAN VENEGAS BERMUDEZ

C. CARLOS FRANCO APIA
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C. DANTE JESUS NU ñrz vacn

El que suscribe C. L¡c. ARTURO MORALES GRACIANO, Secretario
General del Honorable Ayuntamiento Constitucional de Juanacatlán,
Estado de Jalisco, en términos de lo ordenado por los numerales 63, de
la ley de Gobierno y Admin¡strac¡ón Pública Mun¡c¡pal, del Estado de
Jalisco. Cert¡f¡co y hago constar que la presente acta de Ayuntamiento
numero 16 dieciséis de la lll tercera sesión extraordinaria, de fecha 30
treinta de Agosto del año 2013 dos mil trece, fue celebrada ante mi
presencia el día antes mencionado y firman en mi presencia el C.

Presidente Municipal, así como los C. Regidores que en ella
intervienen.

TENT
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